



PR' JEZER



Za vas beležimo čas

Gorenjski Glas

Zima

*Mrzla zima že prihaja,
leđeno nam roko podaja.
lačna ptica hrano išče,
veter piha čez dvorišče!*

*V kmečki peči prasketa,
za pečjo je mladež vsa,
razičrana in prešerna,
pesem sliši se vesela.*

*Dedek vneto trske dela,
gospodinja bo vesela,
babica pridno nogavice plete,
da bodo tople noge,
ko zima nam snega namete.*

*Jutri bo domači praznik,
bodi z nami ljubi stvarnik.
Gospodar in gospodinja pripravljata
vse za kolone -
ojla, komaj čakam reče mali Bine.
Po večerji se zbere vsa družina
rožni venec bo molila
pravijo,
kjer molitev je doma,
Bog blagoslova da.*

December 2011

Lonca Šavs

Vabljeni na silvestrovanje

V družbi najboljših prijateljev in družine preživite nepozaben večer. Tudi kakšna klobasa bo padla na mizo, obljublja v Klubu mladih Jezersko, ki 31. decembra na športnem igrišču pripravljalo letošnje silvestrovanje. Od 17. do 19. ure bo program za otroke, naprej pa za vse druge ob glasbi, za katero bo skrbel DJ. Vidimo se pod šotorom!

Odločilna bo ocena občank in občanov

Izteka se prvo leto mandata sedanjega župana in občinskega sveta, proti koncu gre proračunsko leto, izteklo pa se je tudi koledarsko leto, ko vsak pri sebi naredi obračun za nazaj in sprejme dobre sklepe za naprej.

Jezersko - Slednje velja za posameznike, pa tudi za občine, kjer pred koncem leta obravnava proračune za prihodnje leto. Z županom občine Jezersko Juretom Markičem smo se tokrat le na kratko pogovorili o tem, kaj je bilo lani in kaj bo v prihodnjem letu.

Za vami je prvo leto županovanja. Kako ga ocenjujete?

”Biti župan ene najmanjših občin v Sloveniji po eni strani pomeni izziv, po drugi pa obvezo do občanov. V letu, ki se počasi bliža koncu, smo kot majhen kolektiv delovali na administrativnem in operativnem področju. Kako uspešno, pa bo pokazal čas. Najpomembnejša pa bo ocena krajanov Jezerskega, za katere se trudimo po najboljših močeh.”

Katerega od dosežkov štejete za najpomembnejšega, katera od težav se vam zdi največja?

”Morda se mi bolj kot praktično opravljena dela zdi pomembno, da smo prek odborov, imenovanih v občini, uspeli spodbuditi in celo oživiti delo jezerskih društev in aktivov, kar je razvidno iz koledarja prireditev, ki bodo naslednje mesece na Jezerskem. Velika še vedno nerazrešena zgodba pa je sprejem prostorskih



Jure Markič

PR' JEZER

PR' JEZER (ISSN 18547583) je priloga Gorenjskega glasa o občini Jezersko. Prilogo pripravlja uredništvo Gorenjskega glasa, d. o. o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, Kranj, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednica Danica Zavrl Žlebir. Telefon 04/201-42-00, fax 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si. Oglasno trženje Božena Avsec, tel. 04/201-42-34, bozena.avsec@g-glas.si. Tehnični urednik Grega Flajnik, tel: 04/201-42-56. Priprava za tisk Gorenjski glas, Kranj, tisk Tiskarna Littera picta d. o. o., distribucija Pošta Slovenije. Pr' jezer, šte. 4 je priloga 102. številke Gorenjskega glasa, ki je izšla 23. decembra 2011, v nakladi 410 izvodov, prejmejo jo vsa gospodinjstva v občini Jezersko.

Naslovnica: Srečno novo leto 2012

Foto: Gorazd Kavčič

OBČINA JEZERSKO, ZG. JEZERSKO 65, ZG. JEZERSKO



So dnevi polni sreče in miline,
ko radostni oči zapremo in si tiho
zaželimo, da ne mine.

**Naj Vam praznični dnevi
prinesejo
veliko lepih trenutkov,
novo leto pa obilo zdravja,
sreče in
poslovnih uspehov.**

OBČINA JEZERSKO
Jurij Markič, župan

aktov, kjer se mi vsekakor dozdeva, da imajo pristojne institucije premalo posluha za razvoj, obstoj in preživetje Jezerskega.”

Pred koncem leta ste pripravili proračun za leto 2012. Kaj vse načrtujete za prihodnje leto?

”Pripravljen osnutek proračuna je plod domačega znanja. Z njim smo glede na razpoložljiva proračunska sredstva želeli pokriti vsa področja, tako investicije, družbene dejavnosti, kot seveda tudi razvojno naravnane projekte. Glede na to, da letos nismo prejeli obljubljenega denarja vladne službe za lokalno samoupravo in regionalno politiko, s katerim bi začeli graditi kanalizacijo, smo videli priložnost, da kupimo rabljeni teptalec za sneg, ki bo služil za utrjevanje snežnih površin. Imenovana je bila strokovna komisija, ki se je odločila za nakup ekološko neoporečnega večnamenskega stroja. Zgrajen in utrjen je bil tudi pokrit prostor za garažiranje. Mislim, da je to le eden od korakov, da bodo tisti, ki živijo ali bodo še živeli od turistične ponudbe, lažje tržili tudi zimsko ponudbo na Jezerskem.”

Pozimi je jezerski turizem še bolj zaspan kot sicer. Kaj bi morali storiti, da bi ga obudili?

”Obdobje mrzle jeseni in zime za Jezerjane traja velikokrat predolgo. Porodile so se ideje o ureditvi manjšega družinskega smučišča. Ker smo odvisni od naravnega snega, ki pa ga je zaradi znanih dejstev na višinah, kot je Jezersko, vse manj, razmišljamo o nakupu naprave za umetno zasneževanje, ki bi služila za ureditev manjšega smučišča, tekališča ali sankališča.”

Kaj v občini Jezersko načrtujete za praznični čas? Kako boste osebno preživeli praznike?



Gradbena dela jeseni v dolini Komatevre

”Glede na koledar prireditev v decembru verjamem, da bo vsak Jezerjan našel nekaj zase. Konec starega in vstop v novo leto pa bodo znova v organizaciji Kluba mladih Jezersko pričakali na športnem igrišču. Tega se bom z veseljem udeležil.”

Kaj bi svojim občanom rekli ob koncu leta?

”Pred nami so božični in novoletni prazniki, to je čas, ko vsakodnevne skrbi zamenjajo želje in voščila. Zato vam iskreno iz srca tudi jaz voščim vesel božič in srečno 2012.”

Danica Zavrl Žlebir

Javno naznanilo o razgrnitvi podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) za leto 2012

Občina Jezersko na podlagi 218. c in 218. č člena Zakona o graditvi objektov (ZGO-1-UPB1, Ur. l. RS, št. 102/2004, 14/05- popr. in 126/07) in 21. ter 22. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč v Občini Jezersko (UVG, št. 40/03) objavlja

JAVNO NAZNANILO

o razgrnitvi podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča in poziv k priglasitvi sprememb podatkov v zvezi z odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Jezersko za leto 2012

Javni poziv je namenjen vsem zavezancem za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Jezersko za leto 2012.

Podatki, pomembni za odmero nadomestila za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča, s katerimi razpolaga Občina Jezersko, bodo na vpogled vsem lastnikom stavb in delov stavb ter lastnikom zemljiških parcel, ki so po določbah Zakona o graditvi objektov zavezanci za plačilo nadomestila za uporabo zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča.

Razgrnitev podatkov bo v prostorih Občine Jezersko, Zg. Jezersko 65, Zg. Jezersko, tel.: 04/2545 110, v času uradnih ur, in sicer: ponedeljek, torek in petek od 8. do 12. ure, sreda od 13. do 17. ure
od 9. januarja 2012 do vključno 10. februarja 2012.

Če se zavezanec za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča s podatki občine ne strinja, mora v roku 30 dni od javnega na-

znanila predlagati vpis novih podatkov. Pripombe je mogoče vložiti osebno ali poslati s priporočeno pošto na naslov Občina Jezersko, Zg. Jezersko 65, 4206 Zg. Jezersko. Če zavezanec ne predlaga sprememb podatkov, se šteje, da so podatki, s katerimi razpolaga občina, pravilni.

Spremembe in obvestila, ki so pomembna za odmero nadomestila, so:

- sprememba zavezanca, sprememba vrste dejavnosti ali namembnosti prostora, objekta ali zemljišča, sprememba poslovne ali stanovanjske površine, sprememba stalnega prebivališča oziroma naslova zavezanca, kjer sprejema poštno pošiljke, podatki potrebni za oprostitev plačila nadomestila in podobno.

Zavezanci so tudi med letom dolžni na navedeni naslov sporočiti vse spremembe, ki vplivajo na določitev višine nadomestila, in spremembo statusa zavezanca najpozneje v 30 dneh od nastanka spremembe. Če zavezanec nastalih sprememb ne sporoči, se za odmero uporabijo podatki, s katerimi razpolaga občina ali se lahko pridobijo brez sodelovanja zavezanca.

Spremembe podatkov lahko napišete prosto, vloga pa je na voljo v občinskem uradu Občine Jezersko in na internetnih straneh občine.

Zaljubljenec v Jezersko

Jurij Rebolj, prvokrat svetnik v občini Jezersko, se razlikuje od tistega, po čemer si predstavljamo tipičnega Jezerjana. Ni niti zagret planinec ali alpinist niti lovec, raje ima dvoranske športe. Vrh vsega je veliko živel zdoma. Vendar je v Jezersko zaljubljen in zaradi tega si v kraju želi sprememb.

Kakšen je bil vaš motiv, da ste kandidirali za občinskega svetnika?

”Moj motiv je bila zaljubljenost v ta kraj in želja po tem, da bi kraj nekoliko drugače zadihal. Občutek imam, da Jezersko stagnira, sam pa si zanj želim razvoj, napredek. Če pri ljudeh obstaja volja, da so se pripravljene angažirati in za svoj kraj kaj narediti, potem kraj tudi diha in je prijaznejši za življenje njegovih prebivalcev. V nasprotnem postane spalno naselje.”

Kakšni so vaši predlogi, kaj storiti, da bi Jezersko napredovalo?

”Če bi se ljudje začeli družiti, pogovarjati, če bi začeli s skupnimi projekti, v katerih bi se prepoznali, bi bil že to premik naprej. Če se pogovarjajo, pridejo na plan različni pogledi in ideje, če se vse to razvija v pravo smer, pripelje do življenja, prijaznega domačinom in tistim, ki v kraj prihajajo. Jezersko je točka, ki s pravi pristopom lahko postane zanimivo tudi za druge, kar lahko trdim na podlagi lastnih izkušenj. Sem namreč eden od pobudnikov sankanja. Številni so dvomili, da lahko na Jezersko privabimo ljudi od drugod, a se je prav pri tem projektu izkazalo, da so prihajali celo iz oddaljenih koncev Slovenije, da so se tu uro ali dve sankali in se lepo imeli. Res pa bi moralo Jezersko v primerjavi z drugimi kraji pri tem začeti tako rekoč z ničle. Pri sankanju smo bili pobudniki predstavniki mlajše generacije in prav te bi morale videti nek smisel v dejavnostih, povezanih z napredkom kraja, videti možnost, da lahko uveljavijo svoje ideje. Odprtosti za te stvari na Jezerskem še ni.”

Na delo odhajate daleč z Jezerskega, vaša družinica je v dolini. Torej ste trenutno Jezerjan bolj od zunaj?

”Ne le trenutno, že kar lep čas, od srednje šole in fakultete sem veliko zdoma in morda tudi zato z nekoliko drugačnimi očmi gledam na stvari. Poleg tega sem marsikaj videl tudi drugje. Dejstvo je, da smo ljudje na Jezerskem nekoliko bolj zaprti, samosvoji, imamo svoj prav, kar ni vedno hvale vredno. Poznam veliko ljudi od drugod, ki imajo stik z Jezerskim, pa tudi tiste, ki so se na Jezersko priženili, primožili ali priselili, in ti hitro začutijo, da jih Jezerjani sprejemajo s precejšnjim nezaupanjem. Sam sem trenutno pri ženi in enoletni hčerki v dolini, a na Jezersko prihajam ob koncih tedna, pa tudi večkrat med tednom, ne le zaradi svetniških dolžnosti, preprosto zato, ker imam ta kraj res rad in mu želim najboljše.”

Občinski svetnik ste eno leto, vidim vas kot najbolj kritičnega člana občinskega sveta. Bi lahko po letu dni rekli, da se je v občini kaj premaknilo v smeri, ki si jo sami predstavljate?

”Nerad sem pretirano kritičen, a s svojim nekoliko pesimističnim pogledom bi rad stvari zbudil. Marsikdo mi reče, da sem negativen, vendar s tem nikakor ne želim biti zlonameren. Nasprotno, s tem svojim načinom bi rad stvari



Jurij Rebolj

pospešil. Menim pa, da se stvari v občini premikajo, a za moje pojme gre vse prepočasi. Se pa najbrž kar čez noč ne da spreminjati stvari, zlasti ne menjati pogledov ljudi.”

V katere občinske organe ste vključeni?

”Sem član odbora za kmetijstvo in gozdarstvo. Tu se počutim kot nekakšen padalec, saj doslej ne s kmetijstvom ne z gozdarstvom nisem imel dosti opravka. Skušam pa na to področje gledati s svojimi očmi, na nek logičen način in upam, da ljudje to v redu sprejemajo. V zvezi s kmetijstvom in gozdarstvom smo pripravili okroglo mizo, kjer je bila predstavitev ankete, ki sem jo sam razdelil ljudem in jo potem tudi osebno pobral od lastnikov gozdov in kmetij. Upam, da bodo predstavitev rezultatov in pogovori o teh temah pri ljudeh povzročili neko razmišljanje, da se nekatere stvari da spraviti skozi in animirati in da morda niso tako neuresničljive, kot si predstavljajo.”

Kaj ste spraševali v anketi?

”Vprašanja so bila zelo konkretna: kaj menijo o tem, da bi na Jezerskem postavili sortirnico lesa, ali se strinjajo z vzpostavitvijo lesno predelovalnega centra, kaj menijo o skupnem delu v gozdu, o povezovanju v skupno asociacijo, da bi skupaj gozdarili in upravljali z gozdovi; ali so za to, ali bi se udeleževali skupnih licitacij lesa ... Na področju kmetijstva pa smo spraševali, ali soglašajo s skupno blagovno znamko, pod katero bi tržili izdelke in pridelke z jezerskih kmetij; ali so za skupno predelovalnico mleka in mesa; se strinjajo z ekološkim kmetovanjem; ali podpirajo idejo tržnice na Jezerskem (to idejo razvija turistično društvo). Vidim, da so ljudje pozitivno naravnani, saj v odgovorih ni bilo nasprotovanja in kakih 60 odstotkov vprašanih je izrazilo pripravljenost sodelovati v vseh predlaganih dejavnostih.”

Slovenska stvarnost je takšna, da gre surov les običajno v hloh v tujino, ker je to najbolj donosno, v resnici pa gre za ropanje domačega bogastva. Je vaša želja to spremeniti, da bi šlo za dodano vrednost, nekaj več? Kaj želite tu narediti?

”Vsekakor gre tu za problem vse države. To problematiko bi rad zelo dobro poznal in če bi kdo z države želel vedeti za moje mnenje, bi jim povedal naslednje: na državni ravni bi stimuliral lastnike, da les, ki ga posekajo v gozdu, dajo v predelavo v Sloveniji. K temu bi jih spodbudila finančna stimulacija. Ves les, ki gre ven, pa te stimulacije ne bi bil deležen, oziroma bi bil prihodek bolj obdavčen. To bi zagotovo imelo učinek, da bi se ljudje lotili predelave doma. To je kompleksna zgodba, ki je ni mogoče reševati zgolj na lokalni ravni. Po svoje je razumljivo, da gredo ljudje za najboljšim zaslužkom, zlasti še, če je njihov kraj blizu meje.

Vendar naj spomnim še na nekaj: tudi Občina Jezersko ima svoje gozdno premoženje, okoli 300 hektarjev svojega gozda. Eden od anketirancev mi je v pogovoru dejal: najprej vi v občini pokažite vaš sistem ravnanja z gozdom, potem pa pridite do nas in nas boste stimulirali za nov način gospodarjenja z gozdovi. Temu bi kar pritrdil. Ko govorimo o gospodarjenju z gozdovi in ob tem tudi o zeleni energiji, pa bi morala občina poskrbeti tudi, da bi se občinska stavba, šola in bližnji hotel ne ogrevali več s kurilnim oljem, pač pa bi morali uvesti projekte, da bi se lahko ključne stavbe na Jezerskem ogrevale z biomaso. Z lastnim vzorom bi tako pokazali ljudem, kako naj ravnaajo.”

Ko po zakonu župan ali podžupan nista več mogla biti predstavnik v organih javnega podjetja Komunala Kranj, ste bili imenovani vi. Kaj bi o tem povedali občanom?

”Kot občinski svetnik sem predstavnik v Komunali Kranj. Kot predstavnik občine pozivam občane, če imajo v zvezi s komunalnimi storitvami kake pomisleke, vprašanja ali predloge, naj mi jih naznani, jaz pa bom skušal na skupščini Komunale pridobiti zanje ustrezna pojasnila.”

Kaj bi za konec še povedali svojim rojakom?

”Na lokalnih volitvah pred letom dni ni bilo prav veliko kandidatov, ki bi se potegovali za svetniške položaje. Moj cilj pa je, da po štirih letih mandata ljudje vidijo, da se na tem mestu da kaj narediti za domači kraj, da smo spoštovani, da se naša mnenja upoštevajo in da ne gre za Siziŕovo delo. Pričakujem, da bo naše delo prepričalo Jezerjane, da se motijo v razmišljanju, da se na Jezerskem tako ali tako ne da nič narediti. Tako upam, da se bo na prihodnjih volitvah pojavilo bistveno več kandidatov kot tokrat.”

Danica Zavrl Žlebir

Tudi na Jezerskem zmaga Pozitivne Slovenije

Rezultati volitev v državni zbor so od prejšnjega petka tudi uradni. Zadnje so prešteli glasove, ki so prišli s tujih diplomatskih predstavništva ali iz tujine po pošti. Že znanega razmerja sil to ni spremenilo: zmagovalka volitev je Pozitivna Slovenija Zorana Jankovića, na drugem mestu je SDS Janeza Janše, na tretjem SD Boruta Pahorja. V državni zbor so se prebile še stranke: Desus, NSi, Lista Virant in SLS. Kako pa so 4. decembra glasovali volivke in volivci v občini Jezersko? Z volilne komisije gorenjske volilne enote v Kranju so še pred znanim uradnim izidom poslali delne neuradne rezultate šestega volilnega okraja, kamor med drugimi kraji sodi tudi občina Jezersko.

Jezerjani so glasovali na dveh voliščih: na Spodnjem Jezerskem, kjer je v volilni imenik vpisanih 79 volivk in volivcev, glasovalo pa jih je 53 ali 67 odstotkov, ter na Zgornjem Jezerskem, ki ima 487 volilnih upravičencev. Glasovalo jih je 360 ali 73,92 odstotka. Volilna udeležba na obeh voliščih je bila nad državnim in povprečjem Gorenjske. Na Spodnjem Jezerskem so volili takole: 11,32 odstotka volivcev

je bila za stranko SDS, 13,21 za stranko SD, Desusu so prisodili 5,66 odstotka, NSi 9,43, SLS 5,66 odstotka in Jankovići Pozitivni Sloveniji 47,17 odstotka. Lista Gregorja Viranta na tem volišču ni dobila podpore. Na Zgornjem Jezerskem pa je SDS volilo 22,03 odstotka ljudi, SD 14,69 odstotka, Desus 3,95, NSi 10,17, Pozitivno Slovenijo 25,71, Virantovo listo 10,17 in SLS 9,04 odstotka volivk in volivcev. Lahko bi rekli, da je tudi na Jezerskem zmagovalka volitev Pozitivna Slovenija.

Danica Zavrl Žlebir



Zahvala gasilcev

Spoštovane občanke, občani, cenjeni prijatelji! Končujemo štiriletno obdobje zbiranja sredstev za posodobitev gasilskega voznega parka. Projekt, ki je bil za naš kraj velik zalogaj, smo uspešno zaključili. Ponosni smo na pridobitve in iz srca hvaležni vam, ki ste nas z veliko dobre volje, optimizma in - kar je najpomembnejše, denarno podprli. Zavedamo se, da brez vas, občine in širše družbene skupnosti tega sami še dolgo ne bi zmogli. Verjamemo v podobno dobro sodelovanje tudi v prihodnje. Ne bomo se zahvaljevali posameznikom, lahko pa rečemo, da nam je vsak po svojih močeh pomagal, zato vam vsem ISKRENA HVALA! Upamo, da bomo to opremo uporabljali zgolj za vaje in urjenje ter čim manjkrat za resna posredovanja. Ob prihajajočih praznikih pa želja:

”Tudi takrat, ko Vam je najbolj težko, obstaja žarek upanja za srečo. Dovolite mi, da Vas spremlja tudi v letu 2012!” **PGD Jezersko**

Uradni vestnik Občine Jezersko

Občina Jezersko je s spremembo statuta kot svoje uradno glasilo določila Uradni vestnik Občine Jezersko. Z novim uradnim vestnikom boste seznanjeni s sprejetimi pravnimi akti, ki z objavo postanejo veljavni in zakoniti. V njem bodo objavljeni akti, ki jih Občinski svet sprejema na predlog župana, pripravijo pa jih občinska uprava, komisije in odbori. Uradni vestnik Občine Jezersko bo izhajal po potrebi, praviloma pa po vsaki seji občinskega sveta, in sicer v elektronski obliki in bo objavljen na spletni strani Občine Jezersko. Elektronska izdaja bo dostopna brezplačno, v času uradnih ur za poslovanje občinske uprave s strankami pa je Uradni vestnik Občine Jezersko na razpolago za vpogled, na podlagi vloge pa lahko pridobite tudi tiskano obliko.

Kako so uvedli slovenski jezik

Zbiralec razglednic in poštne zgodovine Jezerskega Igor Pirc, ki je imel pred dvema letoma v šoli na Jezerskem razstavo razglednic, je izbrskal zanimivo novico. Kratka novica izpred prve svetovne vojne poroča o uvedbi slovenskega jezika na občini Jezersko. O njej je obvestil jezerskega župana Jureta Markiča in priložil faksimile.

Narodni dnevnik, 20.9.1909, leto I., št. 214

Koroške novice.

v Občina Jezersko je sklenila da začne uradovziti slovensko. Ta prepotreben korak pozdravljamo najtopleje in želimo, da se mu pridružijo vse slovenske občine in župani uradi, ki tega dosečaj še niso storili.



Tel.: 04/25-72-575, 041/355-896
in 031/629-073

*Vesele božične praznike
in srečno 2012!*



Komunala Kranj

Prijavite se na brezplačno obveščanje

Pravočasno in učinkovito obveščanje je še posebej pomembno v primerih, ko je oskrba s pitno vodo motena. Zato vas vabimo, da se prijavite na brezplačno obveščanje po e-pošti ali SMS sporočilih.

Obiščite našo spletno stran www.komunala-kranj.si in izpolnite obrazec "Prijava na obvestila".

Vašo prijavo nam lahko sporočite tudi po e-pošti na naslov info@komunala-kranj.si ali pisno na naslov Komunala Kranj, d. o. o., Ulica Mirka Vadnova 1, 4000 Kranj.

Čisto je lepo.

KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ

Ustvarjalni veseli december

Veseli december smo v vrtcu Palček začeli zelo ustvarjalno.

Najprej smo povabili k sodelovanju starše, saj smo želeli otroke presenetiti s predstavo. Odziv je bil skromen, vendar nam to ni vzelo volje. Našli smo zgodbi z naslovom O medvedku, dedku in Katarinci, ki je primerna prazničnemu času. Starši Nina - Katarinca, Boris - medvedek in Andrej - dedek, so vadili in vadili in predstavo izvedli profesionalno. Otroci so predstavo spremljali z velikim zanimanjem in odprtimi usti, bili so tiho kot miške. Tudi starši so pohvalili pogum in profesionalnost nastopajočih. Ker je predstava tako uspešno izpeljana, se bomo odzvali vabilu in odšli gostovat tudi v vrtec Libeliče in mogoče še kam.

Po predstavi so starši z otroki napolnili sešite medvedke s pirinimi lupinami, zašili odprti-



Vtisi otrok

PAVEL: "Dedek je iskal medvedka, zato ker je to hotla Katarinca. Medvedka imam skoz v sobi."

JERCA: "Medvedek mi je všeč, ker je bil moj oči medvedek."

PIA: "Dedek je Katarinci, moji mami, dal medvedka."

TILEN: "Katarinca je bila fina, ker je Miklavžu napisala pismo."

no in narisali obraz. Medvedki so tako nežni in mehki, da z njimi lahko sladko zaspiš in jim poveš vse svoje skrivnosti. Še večjo vrednost pa imajo zato, ker smo jih pomagali ustvariti vsi in je vsak drugačen in nekaj posebnega. Skupaj smo v delavnicah izdelovali tudi slad-

ke novoletne voščilnice, glinene smrekice, okrasili platnene vrečke z gumbi in se poizkusili v filcanju volne, kar nam je pokazala gospa Eveline. Vsi unikatni izdelki bodo na voljo na tržnici. Preživeli smo prijetne trenutke v druženju, klepetu in ustvarjanju. **Alenka**

Super ideja za darilo!

**OBNDARUJTE SVOJE NAJDRAŽJE Z NAROČNINO
NA GORENJSKI GLAS!**

Naročnino lahko podarite v vrednosti, ki jo sami določite. Če se boste odločili za celoletno naročnino, vam bomo priznali še kup ugodnosti. Za več informacij nas, prosimo, pokličite, nam pišite ali se pri nas oglasite osebno!

Podarite nekaj lepega.
Podarite naročnino na Gorenjski glas,
ki za vas izhaja vsak torek in petek.



Za naročnine pokličite
ali pišite na e-naslov

04 2014241
narcnime@g-glas.si

Gorenjski Glas

ZA VAS BELEŽIMO ČAS

V snežakovem trebuhu je bilo sladko presenečenje

Otroci iz podružnične šole Jezersko pišejo o svojih decembrskih doživetjih.

Obisk Šolskega muzeja v Ljubljani

Šli smo v muzej. Tam smo se oblekli v brezrokavnike. Potem smo šli v razred. Prišla je učiteljica. Imela je palico in če si imel umazane roke, si dobil po prstih. Jaz sem moral klečati.

Aljaž Jan Krč, 3. r.

V Šolskem muzeju mi je bilo zelo všeč. Imeli smo lepe halje. Na rame smo dali tudi osla.

Tamara Zupan, 3. r.



Šolarji so ustvarjali s starši.

Delavnice s starši

V sredo, 7. decembra, smo izdelovali izdelke za novoletno tržnico. Delali smo sveče iz voska v gelu in barvali kozarčke. Najprej sem izdelal svečo in nato še barval kozarček, kjer sem imel največ težav, ker sem se po nesreči popackal in posul z bleščicami. **Matija Muri, 5. r.**

Na delavnicah je bil z menoj ati. Ati je delal snežaka iz vate, jaz sem mu pa govoril, kaj naj dela. **Kristjan Zupan, 1. r.**

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo delali svečke in barvali posodice. Jaz sem pobarvala tri posode in eno svečo. Imela sem se lepo. **Anamarie Košir, 5. r.**

Na delavnicah je bil z menoj ati. Najprej smo delali slike in nato palčke. Najbolj pa so mi bili všeč snežaki, ker imajo v trebuhu sladko presenečenje.

Gašper Rupar, 2. r.

V sredo smo imeli delavnice. Tam smo delali voščilnice, krogle in sveče. Z atijem sem šla pogledat še v 1., 2., 4. in 5. V 1. in 2. razredu so delali palčke in slike. V 4. in 5. razredu so delali sveče. V delavnicah sem zelo uživala.

Urša Kuhar, 3. r.

Miklavž

Najbolj mi je všeč CD in ura. CD je igra, ura je zelo posebna ročna ura.

Aleksander Štular, 3. r.

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo dobili darila. Jaz sem dobila blazino Pika poka.

Maruša Smrtnik, 3. r.

Parkeljni iz kvašenega testa

V ponedeljek, petega decembra, smo imeli učenci 4. in 5. razreda tehniški dan in smo izdelovali parkeljne. Najprej smo pripravili prostor ter si umili roke. Pripravili smo kvasec. Za pripravo kvasca potrebujemo toplo mleko, kvas in sladkor. Sestavine smo zmešali in dali kvasec vzhajati. Ta čas smo že pripravljali testo. Ko je kvasec dovolj narastel, smo ga dodali v testo in mešali. Na prt smo presejali moko. Počasi smo moko dodajali v testo. Potem smo ga zvrnili na pomokan prt in zgneli v hlebček. Šli smo na malico in odmor, medtem pa je testo vzhajalo. Gospa Mija nam je nato testo razdelila. Oblikovali smo parkeljne. Za oči smo dali rozine, za jezik pa rdeč krep papir. Pred peko smo jih premazali s stepenim jajcem. Ti parkeljni so bili najboljši. Ta dan se mi bo za vedno vtisnil v spomin. **Manca Retelj, 5.r.**



Pri izdelovanju prazničnih voščilnic

Znova oživljeno turistično društvo

Letos je z delom začelo turistično društvo, ki je bilo znova oživljeno na občnem zboru 16. aprila.



Jezerske ovčke so pripeljali iz doline.



Še en prizor z ovčarskega bala, foto: Tina Dokl

Za glavni cilj leta 2011 smo si v upravnem odboru, v katerem smo člani Rok Teul, Marko Meško, Davo Karničar, Rihard Murn, Luka Skuber, Brane Žagar, ki se nam je pridružil kasneje, in Polona Virnik Karničar, zastavili oživitve dela TIC-a. Kmalu se je pokazalo, da je na turističnem področju potrebno narediti še marsikaj več. Tako smo od ustanovitve imeli že osem rednih sej in več dodatnih tematskih sestankov.

Prva večja akcija je bila v maju, ko je bil izveden organiziran nakup rož pri podjetju Gomzi v zadovoljstvo vseh Jezerjanov, ki so rože lahko za ugodno ceno kupili kar v domači trgovini Jezerjan. Takšno akcijo planiramo tudi za leto 2012, za kar bomo z aktivnostmi začeli že pred glavno vrtnarsko sezono, da si zagotovimo primerno kvaliteto, količino in ceno rož. V juniju je bil urejen turistično informativni center (TIC) v prostorih nasproti pošte, ki je uradno z delom začel na praznik, 25. junija. Vse poletje je bil odprt vse dni v tednu, septembra tudi ob koncih tedna. Odprt naj bi bil tudi v božično-novoletnem času, ko na Jezerskem zopet pričakujemo goste. V TIC je čez poletje prišlo 849 obiskovalcev s povprečno starostjo 42 let, največ Slovencev (40 odstotkov), ki jim sledijo Nemci, Italijani, Nizozemci, Čehi, Hrvati in drugi tujci. Kupili so več izvodov **Jezerske kronike in Jezerskih štorij**, ki jih TIC prodaja gostom in domačinom. Julija smo izvedli **skupno oglaševanje v Primorskih novicah**. Sodelovalo je osem jezerskih turističnih ponudnikov, ki so zabeležili opazno povečanje primorskih gostov in s tem potrdili potrebnost skupnega načina oglaševanja.

Zadnji dan julija je bila **na Solčavskih dnevih** na pobudo tamkajšnjih prebivalcev postavljena jezerska stojnica in na odru na kratko predstavljeno Jezersko v narečni govorici. S tem dejanjem so bili na novo postavljeni temelji za sodelovanje s sosedi, ki ga bomo nadgradili v letu 2012. Za začetek načrtujemo skupen nastop Solčavanov, Lučanov, Kamničanov in Jezerjanov na turističnem sejmu v Utrechtu na Nizozemskem, kamor bomo odšli s skupno ponudbo, če bo na Jezerskem zanimanje za tak

način privabljanja tujih gostov. V Kamniku in na Solčavskem imajo s sejmom pozitivne izkušnje, ki bi jih radi prenesli tudi na Jezersko.

Čez poletje smo popisovali manjkajoče označevalne table in pripravili dokument, v katerem smo popisali vse potrebne označevalne table, klopce in koše, ki jih bomo skupaj z Občino postavili in uredili v naslednjih treh letih. 14. avgusta je bil **tradicionalni, že 53. Ovčarski bal**. Turistično društvo je sodelovalo z organizacijo igre, s srečelovom in kegljanjem, turističnimi informacijami in prodajo sveže ocvrtih flancatov. V avgustu smo začeli z aktivnostmi za izdelavo **turistične internetne strani: www.jezersko.info**. Stran bo v slovenskem jeziku zaživela pred decembrskimi prazniki, v tujih jezikih pa pred novo poletno turistično sezono.

In kakšni so načrti za prihajajoče leto, ki je za vse nas še nepopisan list papirja in v katerega zremo z velikim pričakovanjem in željami po dobrem sodelovanju, kreativnem ustvarjanju in žetvi najboljših rezultatov?

V prazničnem času bomo skupaj s KUD-om izvedli **Božično-novoletni koncert** v dvorani Korotan, namenjen gostom in domačinom. Nastopajoči bodo domači jezerski pevski sestavi, CPZ in Jutro, povezovalce bo Matjaž Merljak z Radia Ognjišče. Po koncertu bo pogostitev obiskovalcev in nastopajočih v predverju dvorane Korotan. Vabimo vas, da se nam v čim večjem številu pridružite, da skupaj praznujemo in se poveselimo.

Januarja se bomo izobraževali, saj skupaj s Kmetijsko svetovalno službo iz Kranja pripravljamo **izobraževanje** za vse, ki si želijo odpreti dopolnilno dejavnost na kmetiji ali odpreti domačo obrt. Ideja za izobraževanje je nastala ob pobudah turistov, da si želijo več domače ponudbe; od spominkov do mlečnih in mesnih izdelkov. Hkrati pa smo se v slovenskem prostoru začeli zavedati, kako pomembno je ohranjanje domačih obrti in lokalne preskrbe z domačo hrano. Svetovalci nam bodo predstavili, kaj vse je možno registrirati in pod kakšnimi pogoji, kje dobiti evropska sredstva za zagon investicije in kakšne so davčne zahteve. Febru-

arja se bomo lotili priprave materiala za izdajo **priročnega zemljevida** in vodničkov po naravnih in kulturnih znamenitostih ter turističnih ponudnikih. Ob primeru, da bo možno financiranje izdaje, bomo publikacije izdali do poletja. Pred **občnim zborom** društva, ki bo v začetku marca, nas februarja na pustno nedeljo čaka še organizacija **Smuka starih smučarskih korenin**, ki bo potekalo v sodelovanju z drugimi jezerskimi društvi in v veselje vseh nastopajočih in gledalcev obudili spomin na smučanje preteklega stoletja.

Načrtov, ciljev in idej je veliko, zato vabimo vse, ki vas turistična dejavnost zanima ali pa se z njo celo preživljate ali načrtujete zagon dejavnosti, da se nam pridružite. Turistično društvo je bilo ustanovljeno z namenom, da združi vse, ki smo kakorkoli povezani s turizmom: od pridelovalcev hrane, izdelovalcev klopcev, spominkov in tabel do ponudnikov hrane, sob in vsega, kar turisti potrebujejo. Le organizirani lahko zasledujemo svoje cilje in skupaj lahko dosežemo višjo raven ponudbe, zadovoljnega gosta in dostojno preživetje v domačem kraju.

V novem letu, ki vztrajno trka na naša vrata, Vam želimo, da dosežete večino ciljev, ki si jih boste zastavili in se pogumno spopadete z izzivi, ki Vam jih na pot postavlja življenje. V prihajajočih praznikih pa vsi skupaj odprimo srca miru, ki nam ga na božični večer podarja novorojeno Dete! **Polona Virnik Karničar**



Kam na Jezerskem?

Bodimo podjetni v turizmu

V poletni sezoni smo v TIC-u zabeležili nekaj izdelkov in storitev, ki jih turisti pogrešajo v turistični ponudbi Jezerskega.

Med take potrebe spadajo domači spominki in ponudba domačih izdelkov in pridelkov. V prihajajoči sezoni bi želeli organizirati tržnico z domačimi pridelki in izdelki na lokaciji, kjer se v prostih dneh giblje največ ljudi. Za širjenje ponudbe je potrebno nekaj dobrih idej, kanček poguma in dobre informacije. Možnih dopolnilnih dejavnosti na kmetiji ali male obrti je zelo veliko, zakonodaja se spreminja in olajšuje zagon posamezne dejavnosti, za katere so v Programu razvoja podeželja tudi namenjena nepovratna sredstva, ki omogočajo njihov lažji finančni zagon.

Skupaj s Kmetijsko svetovalno službo iz Kranja smo pripravili sklop izobraževanj za pomoč pri registraciji dopolnilnih dejavnosti na kmetiji in registraciji male obrti. Delavnice so tako namenjene vsem, ki jih omenjena tematika zanima, še posebej če ste zainteresirani sprejeti izziv za dodaten vir zaslužka v domačem kraju. Delavnice bodo potekale v januarju 2012 v dvorani Korotan po sledečem razporedu:

Predavanja

- **četrtek, 12. januarja, ob 9. uri: Vrste dopolnilnih dejavnosti na kmetiji in pogoji za opravljanje dopolnilnih dejavnosti;**
- **torek, 17. januarja, ob 9. uri: Obdavčitev dopolnilnih dejavnosti, Pogoji prodaje kmetijskih pridelkov in izdelkov na stojnici, Kako pridobiti nacionalno poklicno kvalifikacijo;**
- **predavanje za vse tiste, ki dopoldne ne morejo priti: v četrtek, 19. januarja, ob 19. uri;**
- **strokovna ekskurzija: sredo, 25. januarja; odhod z Jezerskega ob 9. uri, ... zaključek s kosilom v Šenčurju, ogled štirih kmetij z dopolnilnimi dejavnostmi turizma, peke kruha, predelave mleka, mesa, trgovine na kmetiji;**
- **zadnje predavanje: torek, 31. januarja, ob 9. uri.**

Na vseh predavanjih bodo podane informacije, ki bodo ustrezale navzočim slušateljem.

Ena izmed možnosti direktnega trženja kmečkih pridelkov se je pokazala pretekli mesec, ko so se v vrtcih in šolah otroci udeležili tradicionalnega slovenskega zajtrka. Šole so zainteresirane, da izdelke dobijo v domači okolici. Prav tako bi bilo smiselno domačo hrano prodajati



domačim turističnim ponudnikom, saj gostje, ki pridejo k nam, največ povprašujejo po njej. Zato je tudi v porastu turizem na kmetijah in manjših družinskih hotelih in penzionih.

Naša skupna želja je, da bi po končanih izobraževanjih prodali več domačih izdelkov kot do sedaj. Kakorkoli obračamo, vedno pridemo do povezave turizma, kmetijstva, gozdarstva in male obrti. Z malo dodatnega zagona, podjetnosti in pozitivne naravnosti lahko to našo tradicijo izkoristimo, ji dvignemo vrednost in izdelke in storitve ponudimo ljudem, ki jih znajo ceniti.

Vse, ki želite prispevati kamenček v mozaiku turistične in ostale ponudbe Jezerskega, vljudno vabimo, da se nam pridružite na delavnicah v januarju!

Polona Virnik Karničar
Turistično društvo Jezersko

Slavila je ekipa Jezerska ovčka

Lepo je zadišalo na tretjem festivalu tržiških bržol ...



Tržič - Vsako tretjo soboto v juniju v Tržiču organizirajo Svetovni festival tržiških bržol, kjer se amaterski in poklicni kuharji pomerijo v kuhanju te tržiške jedi. Devet jih je letos prišlo na prireditveni prostor v atrij občine. "Tri ekipe so tekmovale v kategoriji tržiški gostin-

ci, šest je bilo skupin ljubiteljskih kuharjev, med njimi tudi gostje iz Borovelj," je povedala **Marjana Zupan**, predsednica Turističnega društva (TD) Tržič, ki je glavni organizator dogodka.

Tržiške bržole so po originalnem receptu pripravljali in kuhali na odprtem ognjišču na drva tri ure. Strokovna komisija v sestavi Jože Zalar, Eka Cinac, Marko Zaplotnik in Lucija Milena Jelendolska je ocenjevala, kot je povedal predsednik komisije **Jože Zalar**: "Pripravo in videz delovnega prostora, na koncu pa videz, vonj in okus jedi." Skupina Jezerska ovčka, ki je zmagala v kategoriji ljubiteljskih kuharjev, se festivala udeležuje vsa leta. "Radi pridemo, tudi zaradi druženja," je povedal **Silvo Plaznik** in postregel še z domačo ovčjo salamo.

S tržiški bržolami se ohranja slovenska kulinarična dediščina in vse več mladih se pridružuje temu, saj je bistveno, da jed ne izumre. TD Tržič je skupaj z Založbo Turistika ob tej priložnosti izdalo knjigo Tržiške bržole. V njej boste izvedeli, kako so nastale tržiške bržole, kako so jih kuhali, pravzaprav *rontali*, kako je v Tržiču zadišalo po bržolah s svetovnim festivalom, katero meso in začimbe gredo v lonec. V knjigi so tudi recepti in bogat slikovni material.

Suzana P. Kovačič,
foto: Matej Slabe

Defibrilator na Jezerskem

Občina Jezersko je letos kupila tako imenovani avtomatski bifazični defibrilator (AED) in s tem nadomestila starega, dotrajanega, ki je bil nameščen v prostorih PGD Jezersko.

Nova naprava je nameščena na objektu Petrola in tako v nujnih primerih dosegljiva vsem, ki potrebujejo pomoč, 24 ur dnevno. V primerih nenadnega zastoja srca, katerega najpogostejši vzrok je migetanje prekatov ali tako imenovana prekatna fibrilacija, je izjemno pomembna hitrost nujenja pomoči, izvajanje temeljnih postopkov oživljanja (TPO) in čim hitrejša uporaba AED, saj le z defibrilacijo oziroma elektrošokom lahko prekinemo prekatno fibrilacijo. S takojšnjo uporabo naprave prihranimo dragocene minute, ki so za uspešno oživljanje izjemnega pomena.

Kako deluje?

AED s pomočjo elektrošoka prekine prekatno fibrilacijo, vzpostavi ponovno normalen srčni ritem in s tem povrne srcu krčljivost. Naprava sama prepozna motnjo ritma, mi pa se moramo pravilno odločiti za nadaljnje ukrepanje.

Kdaj uporabimo AED?

Uporabimo ga v vseh primerih nenadnega zastoja srca. Človek se ob izgubi zavesti nenadoma zgrudi. Znaki so: ne odziva se na klic, ne odziva se na bolečinske dražljaje (ščipanje na občutljive dele telesa), ne diha, kljub temu da smo mu sprostili dihalne poti. Vedno kadar je oseba neodzivna, brez zavesti, priključimo AED. Naprava bo prepoznala, kakšen je srčni ritem, in nam posredovala pravilna navodila.

Kako uporabljamo AED?

Ostanimo prisebni in zbrani ter ukrepajmo hitro in učinkovito. Poskrbimo za svojo varnost in varnost prizadetega (odstranimo ga s ceste, z mokrih površin ipd.). Ne smemo izgljati dragocenih sekund!



Pristopimo k prizadetemu in opravimo pregled v skladu s smernicami TPO. Ko ugotovimo, da prizadeti ne diha (sprostimo dihalne poti), za kar ne porabimo več kot 10 sekund, takoj pokličemo 112, službo nujne medicinske pomoči (SNMP). Če smo sami in vemo, da je AED le 1-2 minuti stran, stečemo ponj. Če je zraven še kakšen pomočnik ali "naključni" opazovalec, ga pošljemo po avtomatski defibrilator, mi pa se lotimo oživljanja. Nikoli ne puščajmo prizadetega samega več kot 2 minuti, raje začnimo s TPO. Prizadetega moramo odstraniti iz neposredne nevarnosti. Odpremo/vključimo defibrilator. Sledimo govornim navodilom. Prilepimo elektrodi, ki morata imeti neposreden stik s kožo. Če je prsni koš moker, ga vsaj približno obrišemo. Odstranimo vsa zdravila v obliki nalepk. Odmaknemo se od prizadetega, žic in de-

fibrilatorja - analizira namreč aktivnost srca. Po navodilu pritisnemo gumb za električni sunek. V času električnega sunka (od pritiska na gumb pa do konca sunka preteče nekaj sekund) **se nihče nikakor ne sme dotikati prizadetega ali žic defibrilatorja**. Takoj po sunku defibrilatorja nadaljujemo s TPO; to pomeni 30 masaž in 2 vpiha.

Nato nas defibrilator opozori, naj se spet umaknemo stran od prizadetega, saj bo defibrilator znova analiziral stanje srca. V primeru, da je potreben ponoven sunek, bo to defibrilator sporočil oziroma ukazal, da naj se nadaljuje s TPO. Samolepljivi elektrodi pustimo na prsnem košu ves čas oživljanja, ker bo defibrilator v rednih intervalih (2 minuti) ponavljal analizo srčnega ritma. Opisan zgornji postopek ponavljamo do prihoda reševalne ekipe. Če se pojavi dihanje, prizadetega namestimo v stabilni bočni položaj in počakamo pri prizadetem do prihoda reševalcev. Redno preverjamo stanje prizadetega. Elektrode pustimo prilepljene, prav tako tudi vključen defibrilator do prihoda reševalcev.

Vse uporabnike prosimo, da napravo po vsakršni uporabi takoj vrnejo na mesto, kjer je nameščena, in se vpišejo v evidenco uporabe. V delovnem času bencinskega servisa prosimo, da o uporabi naprave obvestijo vodjo bencinskega servisa.

Ob tej priložnosti se Občina Jezersko lepo zahvaljuje vodji bencinskega servisa na Jezerskem Bojanu Tomiču in družbi Petrol, ki je omogočila namestitve naprave.

Občina je v letošnjem letu za določeno ciljno skupino organizirala prvo usposabljanje za uporabo naprave, vendar je bila udeležba žal zelo slaba, zato bodo v letu 2012 organizirana še dodatna usposabljanja za vse zainteresirane občane. **Peter Sušnik, Teja Arnež, dr. med.**

Varnost v cestnem prometu

SPV je za bralce občinskega glasila Pr' Jezer pripravilo statistične podatke o varnosti v cestnem prometu na območju občine Jezersko v tem letu in primerjavo med letom 2010 in 2011.

Na območju občine Jezersko se je v enajstih mesecih leta 2011 zgodilo 9 (2010; 5) prometnih nesreč. Od tega se je zgodilo 6 prometnih nesreč z materialno škodo (2010; 4), 3 nesreče z lahko telesno poškodbo (2010; 0). Prometna nesreča s hujšimi telesnimi poškodbami ali s smrtjo se na območju občine Jezersko ni zgodila. Najpogostejši vzroki prometnih nesreč so še vedno hitrost in stran oz. smer vožnje. V prometnih nesrečah nihče od povzročiteljev ni vozil pod vplivom alkohola. Zaradi kršitev cestnoprometnih predpisov smo v 11 mesecih leta 2011 izvedli 31 ukrepov (2010; 29). Od tega smo poleg ukrepov, izvedenih v prometnih nesrečah, v okviru lastne dejavnosti izrekli 14 glob (2010; 17), izdali dve odločbi v hitrem postopku (2010; 2) ter podali 3 (2010; 4) obdolžilne predloge za uvedbo postopka o prekršku na Okrajno sodišče v Kranju. Izrekli smo tudi pet opozoril (2010, 2). Glede na vzroke prometnih nesreč, je policija usmerjala svoje delo. Od 14 ugotovljenih kršitev cestnoprometnih predpisov je 9 kršitev ugotovljenih zaradi prekoračene hitrosti. Vsem kršiteljem so bile izrečene globe in izdani plačilni nalogi. Vožnja pod vplivom alkohola je bila ugotovljena



samo ena. Kršitelju je bila na kraju izrečena globa in izdan plačilni nalog. Opravljen je bil tudi 1 zaseg osebnega avtomobila, ker je voznik vozil v času, ko mu je bila izrečena sankcija prenehanja veljavnosti vozniškega dovoljenja. Policija je v času sezone motoristov opravila tudi pet poostrenih nadzorov, kjer pa hujših kršitev ni ugotovila.

Alojzij Zupan, član SPV

Upokojenci se ne damo

Že nekaj časa smo se jezerski upokojenci ukvarjali z idejo, da bi se računalniško izobrazili in šli v korak s časom. Volja je bila, a do uresničitve nikakor ni prišlo.

No, letos pa je vendarle steklo! Začeli smo se zavedati, da je zadnji čas, da se "spopademo" s sodobnim načinom komuniciranja in rokovanjem s sodobno tehniko. Tako se nas je sedem odločilo in vpisali smo se v začetniški tečaj računalništva. Sprejeli smo ponudbo Inforia - računalniške, informacijske in multimedijske storitve - Robert Babčec s. p. S Strahom smo prvi dan sedli za računalnike, saj nekateri še nikoli nismo sedeli za njimi in operirali s čudežno miško. Moram priznati, da je predavatelj Robert Babčec potrpežljiv z nami in trdno upam, da bomo ob koncu 60-urnega tečaja znali tudi mi rokovati s tem čudom 21. stoletja.

Zahvaljujemo se naši občini, ker nam dovoljuje in omogoča uporabo občinskih prostorov za izvajanje tečaja.

Vsem našim članom želimo vesele božične praznike in veliko mero zdravja v letu 2012.

DU Jezersko, Anica Jakopič

Obvestilo za vse, ki ste v letu 2011 obhajali okrogli jubilej

Vsem, ki ste v letu 2011 praznovali 70, 80, 90 ali 100 let, sporočamo, da smo srečanje prestavili v leto 2012. Združili ga bomo s srečanjem s člani, ki bodo jubilejno proslavljali v letu 2012.



Zadnji čas je bil, da so se tudi seniorji spopadli s spoznavanjem računalnika. Sedaj so hvaležni občini, ker jim dovoljuje in omogoča uporabo občinskih prostorov za izvajanje tečaja.

Pesmi Milice Robnik skriti jezerski zaklad

V Medgeneracijskem društvu Kočna so se odločili, da bodo prihodnje leto izdali pesniško zbirko Milice Robnik. "Njene pesmi so izjemne, predolgo skriti zaklad jezerske doline," pravi Nevenka Piskernik. "Večina njenih del, ki jih je dovolila objaviti, je nastala do leta 1946, se pravi v obdobju, ko v Sloveniji ni ustvarjalo veliko pesnic in je zato pomembna za ves slovenski prostor. Potrudili se bomo, da bo dobila pravo mesto v slovenskem pesništvu."

Milica Robnik je stara devetdeset let. Društvu Kočna je dovolila, da uredi vse potrebno za izdajo pesniške zbirke. Ves dohodek, ki bi nastal s prodajo knjig, pa poklanja Jezerjankam in Jezerjanom kot pomoč pri izdaji njihovih prihodnjih kulturnih del. Za volilo se ji lepo zahvaljujejo. Za finančno pomoč so zaprosili Občino Jezersko, saj menijo, da je tudi za kulturo potrebno namenjati denar in da si pesmi Milice Robnik to zaslužijo. **Danica Zavrl Žlebir**

Devetdeset let mame Francke

Mama Francka se je rodila 26. novembra 1921 na Kovkovi pristavi. Življenje tam gor je bilo idilično lepo, razen pozimi, ko so v visokem snegu gazili v dolino. Franckina mama



Na obisku pti devetdesetletnici je bil tudi župan Jure Markič

je vedno naredila gaz do Kovka, da so se otroci lahko vrnili iz šole. Ko se je mama Francka poročila, se je preselila v Kranj, kjer je njen mož Miha Jagodic delal v pekarni. Tudi obe hčeri, Mili in Majda sta bili rojeni v Kranju. Na Jezersko so se preselili, ko so obnovili rojstno hišo Francija Weissesna, Majdinega moža. Mama Francka je vedno dobrovoljna, trdnega zdravja in ob njenem 90. rojstnem dnevu smo ji voščili takole:

*Prababica Francka danes praznuje,
in Liam proti njej veselo ročice steguje.
Je še premajhen, da voščil bi ji,
zato se ji le prisrčno smeji.*

*Mi pa želimo:
Da zdrava vesela, bila bi vse dni,
ki naj ti Bog jih radodarno deli!*

Mija Murovec

Delujejo hitro in učinkovito

V letu, ki se počasi poslavlja, smo jezerski gorski reševalci devetkrat priskočili na pomoč. Večinoma je šlo za pretežno lažje poškodbe in relativno nezahtevna posredovanja, brez večjih zapletov in izpostavljanja dodatnim nevarnostim. Enkrat smo posredovali tudi ponoči. Pomoč in podporo helikopterja smo imeli v kar 75 odstotkih. Petkrat smo pomagali alpinistom v plezalnih smereh, enkrat planincu, ki je iz zelo zahtevne poti zašel v brezpotje, enkrat oboleli oskrbnici v planinski koči, enkrat sokrajanki, ki je omahnila z balkona in si poškodovala hrbtenico, in nazadnje smo se odzvali domačemu kmetu, ki je pogrešal drobnico na zahtevnem gorskem terenu. Še posebej smo veseli, da se je brez težjih posledic končal grd padec jezerskega alpinista v Kanclju pod Vadinami.

Na začetku leta so se po več kot dvajsetih letih iz aktivnih vrst umaknili trije ustanovni člani: Irma K. Šenk, Jakob Šenk in Ido Karničar. V zahvalo za ves trud jim je predsednik GRZS Igor Potočnik podelil listine o častnem članstvu v naši organizaciji.

Vaje, usposabljanja, potrjevanja licenc in obnavljalni izpiti so stalnice. Večina usposabljanj poteka na nivoju društva, vsi specialisti (inštruktorji, reševalci letalci in vodniki reševalnih psov) pa morajo svoje znanje pridobivati in potrjevati na državni ravni. Letošnja posebnost so prav gotovo aktivnosti, povezane z gasilci. Na prikazni vaji ob 100-letnici gasilstva na Jezerškem smo se prvič lotili vaje reševanja z visokega objekta, Kazine. Z velikim veseljem smo vodili turo mladih jezerskih gasilcev na Triglav. Jeseni smo se prav tako skupaj z gasilci udeležili velike mednarodne vaje v Železni Kapli Cooperate 2011, na kateri je v šestih scenarijih sodelovalo kar osemsto ljudi. Prihodnje leto bo precej slovesno, saj bomo praznovali 100 let gorskega reševanja v Sloveniji in dvajset let od ustanovitve postaje GRS na Jezerškem. Ker slike povedo več kot tekst, prilagam še nekaj foto utrinkov.

Vsem Jezerjankam in Jezerjankom želim blagoslovljene božične praznike in varen korak v letu 2012! **Drejc Karničar**



Predsednik GRZS Igor Potočnik s častnimi člani GRS Jezersko: Jakobom Šenom, Irmo K. Šenk in Ido Karničarjem



Skupinski portret GRS Jezersko v letu 2011



Prikaz reševanja

Ponudbo Bencinskega servisa Logo v Tupaličah dopolnjuje tudi dostava kurilnega olja. Hitro in ugodno.



Bencinski servis Logo v Tupaličah lahko obiščete od ponedeljka do sobote med 6. in 21. uro ter ob nedeljah in praznikih med 7. in 20. uro.

VSEM STRANKAM SE ZAHVALJUJEMO ZA ZAUPANJE IN VSEM ŽELIMO VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2012.

Planinci vabijo k novim odkritjem

Vsi Jezerjani, posebej planinci, vsako leto odkrijemo kaj novega, kar nas vedno znova opominja na lepoto kraja, v katerem živimo.

Dejavnost v planinskem društvu je tako razgibana, da se vseskozi dotikamo lepih planinskih poti, strmih kamnitih sten, gozdov, živali, sončnih in deževnih dni, snežnih dolin in strmin, ... Združujemo tako mlade kot tiste bolj izkušene v skupino, ki svoj prosti čas preživijo tam, kjer so trave, cvetje, drevesa, skale, živali, sonce, oblaki, ...

Seveda tudi delamo! V gospodarski dejavnosti smo že precej rutinirani, pa vendar smo pred zahtevnim projektom rekonstrukcije tovorne žičnice do Češke kočje, ki ima še veliko neznank. Upam, da bomo poleti 2012 lahko nazdravili ob uspešni realizaciji. Pravzaprav smo lahko ponosni, da imamo v svojem društvu posameznike, ki želijo svoja spoznanja deliti z drugimi, jih učiti, spodbujati, jim kazati pot v iskanje tistega, kar ponuja skrivnostni gorski svet.

Mladinski odsek

Z letošnjim šolskim letom se je k Orlom spet priključilo nekaj prvotolcev, tako da skupina šteje triindvajset mladih planincev. V jesenskem času smo zaradi megle v dolini odkrivali večini neznane kotičke na Jezerskem in uživali na toplem poznojesenskem soncu. Oktobra smo si ogledali domačo dolino s Turnov, novembra pa z nasprotnega pobočja. Podali smo se namreč z Jezerskega vrha čez Roblekovo planino do Žingerca, nato pa se spustili do šole in spetoma obiskali še Žmitkov šp'c. Z aktivnostmi bomo nadaljevali tudi v prihodnjih mesecih.

Marija Kuhar

Odkrivanje pokrajini

Vstopamo v del leta, ko se narava ogrne v deviško belino. Tistim, ki si dovolijo, prinaša prav poseb-

no srečo v občudovanju in doživljanju njenih čudes. Zrenje po zasneženih vrhovih in dolini tam spodaj je še lepše v družbi. Oranje globokega snega je lažje in vriski ob risanju zavojev v nedotaknjena pobočja še pristnejši. Obujanje spominov s toplim čajem in pogledom skozi z ledenimi rožami okrašeno okno, na sijoče vrhove, pa večno! Zato ste prav vsi, ki si upate pustiti duši zapeti in radi vdihnete svež zrak, vabljeni k odkrivanju pokrajini, vsak dan pokritih z drugačno kristalno odejo. V ta namen bo TTSO organiziral nekaj izletov za vsakogar. Zanimanje in vprašanja posredujte na a.senk@siol.net.

Anže Šenk

Markacisti

Sredi visokega poletja smo markacisti med drugim povsem obnovili markacije na zelo zahtevni planinski poti med Kočno in Grintovcem, imenovani tudi Špremova pot, ki vodi čez Dolško škrbino. Pot je dobro zavarovana, zelo razgibana in zahtevnejšemu gorniku ponuja obilo užitkov in prelepih razgledov. Preverite v naslednji planinski sezoni!

Brane Žagar

Alpinistični odsek

Dobro dolgo poletje je bilo letos in užili smo ga od začetka do konca: njegove prve obete najprej še v snegu nad Bohinjem, nekaj sončnih vzhodov kasneje nad modrim morjem v Velebitu, v pravem poletju v stenah po dva in trije in dva, vsak na sledi svojim hrepenejem, pa na koncu loveč zadnje žarke in ravnotežje v Meteorskih stolpih. Ampak ... zdaj bi pa še zimo! V teh dobrih želja polnih dneh, nekje v prepletu začenja



Mladi planinci

in zaključevanj, ko se za trenutke zdi, da je dovolj že želeli, bi takole stopila v novo leto: v mrazu in snegu, metežu in ledu, in potem v kristalne zimske dni ... Ampak, če ravno ne gre, potem nam pa želim vsaj veliko polnih dni. V gorah in pod njimi, na konicah prstov in derez in smuči: naj nas sij z vrhov čim večkrat premami, da delimo napore in užitke in poizkuse in iz-

kušnje in malico in zadnje požirke: naj sledimo vsak svoji poti tja in nazaj - tudi skupaj.

Anja Karničar

Upam, da ste začutili energijo, lepoto in namen teh prispevkov, da se bomo skupaj veselili prihajajočega novega leta. Srečno 2012!

Milan Šenk



Cirles d.o.o.,
Tupaliče 21,
4205 Preddvor

TEL.: 04/25 55 830
FAX: 04/25 55 831
cirleszupin@gmail.com

- trgovina z lesom na evropski ravni
- posek in izvek lesa
- strojna sečnja
- žično spravilo lesa
- kamionski prevozi lesa
- priprava in prodaja drv
- priprava biomase
- sanacija in nega gozdov
- izkopi in izdelava gozdnih poti
- skobljanje lesa

Če vas karkoli zanima, pokličite Cirila Zupina, tel.: 041/629-415 ali Klemena, tel.: 041/422-067



Želimo vam lepe božične in novoletne praznike ter zdravja in poslovnih uspehov v novem letu 2012.

Kolektiv Cirlesa



Vabljeni k odkrivanju pokrajini

Da bi se ljudje različnih generacij bolje razumeli

Avgusta ustanovljeno Medgeneracijsko društvo Kočna že deluje s polno paro. Pred koncem leta bodo člani odšli še na ogled rovov pod starim deloma Kranja, za prihodnje leto pa imajo znova veliko načrtov.

”Druženje več generacij, širjenje dodatne socialne mreže, skrb za zdravje in različne interesne dejavnosti, ki nam vsem lepšajo življenje, so namen delovanja Medgeneracijskega društva Kočna. V njem nas je trenutno triindvajset članov, povezuje pa Jezersko, Kranj in Ljubljano,” nam je o najnovejšem društvu, ki deluje na Jezerskem, povedala **Nevenka Piskernik**. Z Ljubljano jih povezuje Inštitut Antona Trstenjaka, kjer Nevenka dela kot prostovoljka, tam pa se je tudi izobraževala za vodenje skupin, družabništvo in vodenje skupin proti padcem. Na inštitutu se je sicer izšolala šest prostovoljcev. S Kranjem jih povezuje dve skupini, ena po imenu Nagelj deluje v Domu upokojencev Kranj, druga, Ajda, pa je zunanja.

”Življenje nam je lepše ob dobrih medčloveških odnosih, ki so takšni, če se znamo sporazumevati. Dobra komunikacija je osnova pogovorne skupine, a tega se moramo pogosto naučiti, saj nam ni položeno v zibelko, včasih nas privzgojeni vedenjski vzorci celo ovirajo pri sporazumevanju s soljudmi. Pomembno je, da znamo govoriti, izraziti svoje misli in čustva, in tudi poslušati drug drugega,” meni Nevenka Piskernik. Na Jezerskem imajo pogovorno skupino Meta. S podobno pogovorno skupino so se srečali novembra letos v Mirni Peči, kjer so se ustavili na poti v Belo krajino. Tja so se namreč podali na strokovno ekskurzijo.

Da društvo deluje s polno paro, kažejo tudi številne dejavnosti, ki so jih izvedli novembra in decembra. S skupino Ajda so v Kranju izdelovali adventne venčke, enako delavnico so potem ponovili še na Jezerskem. Izdelavo venčkov je vodila Mija Murovec. December so začeli s predavanjem Barbare Fajfar o refleksni masaži. Izdelovali so božično-novoletne čestitke. Sredi decembra so se člani srečali na prednovoletnem druženju. Največji dogodek, ki je bil za društvo tudi velik organizacijski zalogaj, pa je bil novembra glasbeni večer v dvorani Korotan. ”Sodelovalo je kar sedeminštirideset nastopajočih, starih od osem do osemdeset let,” s ponosom pove Nevenka Piskernik. Ženski oktet Korotan se je po dolgih letih zbral posebej za ta koncert. Iz Ljubljane je prišel mešani pevski zbor Litostroj. Nastopili so mladi jezerski harmonikarji, ki se učijo pri Petru Vidmarju. Nekaj posebnega so, pravi sogovornica, na diatonično harmoniko igrajo na posebno mehak, koroški način. In še tri nadarjene mlade Jezerjanke, Rahelo, Anjo in Ano, ki so igrali na violino in klavir, omeni sobesednica, zadovoljna, da jim je glasbeni večer tako lepo uspel. Osemletni Marko je večer začel in končal s pesmico Mi se imamo radi. Na koncu je prepevala vsa dvorana. V preddverju je ta čas likovala dela razstavljal Uroš Meglič.



Pevke skupine Korotan so se zbrale nalašč za glasbeni večer.

Do konca leta imajo v društvu Kočna v načrtu še obisk kranjskih rovov, kamor bodo odšli 27. decembra. Poleg članov društva se jim lahko pridružijo tudi drugi, le sporočijo naj prej, da bodo lažje organizirali prevoz.

In kaj načrtujejo za prihodnje leto? Nevenka Piskernik za začetek napoveduje izdelovanje velikonočnih pres'ncev na Jezerskem in butaric v Kranju. Gre za isto stvar, ki jo v krajih po Sloveniji (in tudi na Gorenjskem) različno imenujejo. Znanje izdelovanja pres'ncev in dolgih vencev, namenjenih krašenju cerkva, se je prenašalo iz roda v rod, v društvu pa bi ga radi iztrgali pozabi. V sodelovanju z jezersko župnijo bodo pres'nce delali v sredo pred cvetno nedeljo na dvorišču župnišča. Sicer pa bodo tudi prihodnje leto veliko pozornosti namenili zdravju. Načrtujejo predavanje Imejmo radi srce in ožilje. Še eno predavanje bo namenjeno spoznavanju dreves, in sicer kar v naravi. Največji projekt pa je namenjen tečaju preprečevanja padcev v starosti. Nevenka Piskernik pravi, da v Sloveniji zaradi padcev v starosti umre več ljudi kot v prometnih nesrečah, veliko tako poškodovanih ljudi obstane na invalidskih vozcih.

Veliko načrtov za drugo leto

”Zanje je življenje po padcu velika sprememba: potrebujejo nego, niso več samostojni kot prej, svoje življenje morajo prilagoditi novim razmeram, pri poškodovanih se pojavijo tudi osebnostne spremembe, saj se počutijo kot žrtve, krivično se jim zdi, da se jim je to zgodilo,

nekateri od same žalosti kar umrejo. Največ padcev se zgodi doma, kjer se počutimo varni in nismo pozorni na morebitne nevarnosti. S tečaji preprečevanja padcev imajo v tujini že dobre izkušnje in s preventivo so uspeli hude posledice zmanjšati za polovico. Tudi mi bomo pripravili dva tečaja po deset tednov, enega na Jezerskem (začeli bi 17. januarja) in enega v Kranju nekoliko pozneje,” napoveduje Nevenka Piskernik. Radi pa bi pripravili tudi tečaj angleškega jezika in računalništva, za kar so predvidena evropska sredstva. Društvo Kočna pa je prevzelo tudi organizacijo kulturnega programa za prireditev ob občinskem prazniku, k čemur nameravajo povabiti ostala jezerska društva in podružnično šolo. Junija načrtujejo medgeneracijski tabor: mlada, srednja in starejša generacija naj se ob različnih dejavnostih medsebojno zblížajo. V preteklosti, ko so ljudje živeli v več generacijsko razširjenih družinah, je bilo to samoumevno, danes je tega sožitja manj. Tudi Nevenka Piskernik je bila del razširjene družine: stari starši, stare tete, starši, otroci, vnuki ... včasih jih je bilo v hiši tudi po šestdeset. Življenje v taki družini ti izostrí socialni čut, je prepričana Nevenka. Tudi skrb za starejše in to ne le domače. Nevenka ima lepe spomine na ”farovško Katrcó”, ki ji je včasih po maminem naročilu odnesla kak prigrizek. Potem je v njenem tesnem čebelnjaku sedela na pručki in poslušala zgodbe stare ženice. To je dokaz, da če človek daje, od sočloveka tudi veliko prejme. In to je tudi smisel medgeneracijskega druženja.

Danica Zavrl Žlebir

Lovski čuvaji na Jezerskem

V Lovski družini Jezersko, ki ima v koncesijskem upravljanju 4800 hektarjev lovnih površin, od tega jih je več kot tisoč v severnih ostenjih Grintovcev in urbanem delu območja, kjer lov ni mogoč, so pred kratkim uredili pogodbeno razmerja za lovsko čuvajsko službo. Zaradi vse večjega množičnega obiskovanja gozdno gorskih območij se v lovna območja vnaša nemir, pa tudi nedovoljene oblike početja naravi in divjadi neprijaznega ravnanja. Sem sodi tudi preprečevanje krivolova in divjega lova, zato so odgovornosti in vloge lovskega čuvaja izjemnega pomena.

Prosto živeča divjad se kot lastnina države oddaja v koncesijsko upravljanje lovskim družinam pod določenimi pogoji. Stroški lova se vse bolj povečujejo, enako tudi čas lova zaradi nemira, klimatskih sprememb, ko se divjad odmika v mirnejša in "hladnejša" območja. Za to so realizacije določenega plana odlova vse bolj negotove. Lovsko čuvajska služba, ki deluje na prostovoljni osnovi, brezplačno in zgolj ob oprostitvi osnovnih delovnih obvez pogodbenih lovskih čuvajev v matični družini, je vse, kar lahko zagotovi lovška družina, ne more pa kot "delodajalka" in podpisnica pogodbe zaradi pomanjkanja sredstev zagotavljati vseh obvez iz naslova delovnih razmerij: delovne zaščite, zavarovanja in varstva pri delu, zdravniških pregledov, dragih dodatnih usposabljanj. Tudi predpisano in obvezno izvajanje letno lovskega plana je ena od delovnih obvez, kar se dela prostovoljno in upošteva lovske pravičnosti in lovsko



Davo Karničar, lovski čuvaj, gospodar LD Gregor Zupan, lovski čuvaj Simon Šemrov, Štefan Zupan, lovski čuvaj in vodja (koordinator) lovsko čuvajske službe, ter Janez Močnik

etičnega kodeksa. Dane so bile tudi nove pobude in zahteve posestnikov in Kmetijsko gozdarske zbornice (tudi kandidatom za poslance državnega zbora) v zvezi z upravljalnimi koncesijskimi lovišča. Zahtevajo določen prihodek od lovnega turizma, prodaje mesa ipd. Največ odgovorov na to je, da naj bi se sredstva iz koncesnine v na-

jvečji meri namenjala lastnikom zemljišč, kjer so lovna območja, in ne državi ali lokalni skupnosti. Nove načrtovane davčne in druge obremenitve lastnikov posesti in nepremičnin, na katerih se preživlja prosto živeče divjad, pa bodo zanesljivo terjale določene spremembe zakona o lovstvu. **Franc Ekar**

Po sledih starih fotografij

Vitez božjega groba

V albumu moje stare mame Minke Anko, roj. Šenk, sem našla dve zanimivi fotografiji njhovega očeta Jurija Šenka - Makeka in njegovega sina Franca Šenka. Mama so mi povedali, da sta obiskala Božji grob in jim za darilo prinesla lep križec iz biserne matice, ki visi pri Jenku v kotu kuhinje. Hotela sem izvedeti več. S pomočjo interneta sem našla članek v reviji Brat Frančišek (2/2009) z naslovom Slovenci prvič v Sveti deželi. Objavljen je potopis, ki je izšel v reviji Bogoljub 28. septembra 1910 in opisuje navdušenje vseh potujočih, na koncu pa še: "Omeniti je treba še znamenitega čina, ki se je izvršil zadnjega popoldne pred odhodom: veleposestnik gospod Jurij Šenk z Jezerskega na Koroškem je bil proglašen in potrjen za viteza božjega groba - z mečem jeruzalemskega kralja Gotfrida Bujlonskega. To zanimivo in sveto opravilo je izvršil namestnik patrijarhov, posvečeni škof Piccardo, v cerkvi božjega groba, ob asistenci sina novega viteza, gosp. Franca Šenka, kaplana v Črni na Koroškem."

Pri Makeku hranijo listino, ki potrjuje to dejanje in fotografijo vseh romarjev. Navdušena sem nad vsem tem rodbinskim materialom, ki sem ga našla. Vesela bom, če se mi bo kdo pridružil pri teh raziskovanjih!

Mija Murovec



Franc Šenk (21. 9. 1883 - 6. 5. 1953)



Jurij Šenk (13. 4. 1850 - 3. 1. 1918)

Postavili smo drevešček

Letos je naloga okraševanja drevesca pripadla Klubu mladih Jezersko. Pripravili smo delavnico, na kateri smo naredili in pripravili okraske. Te smo obesili na božično drevo, ki decembra krasi Jezersko. Najprej nas je Krištof Pestotnik ogrel s svojo harmoniko. Temu je sledila kratka predstavitev simbolike božičnega drevesa. Njegov simbolni pomen je namreč zelo star, zimzeleno drevo je povezano s predstavo o drevesu življenja in je bilo poganski simbol upanja in veselja. Krščanstvo mu je kasneje dodalo novo vsebino in pomen in počasi je nastalo božično drevo, kot ga poznamo danes. To je nastalo v Nemčiji, od tam pa se je postopoma širilo po vsej zemeljski obli. Ob koncu je nekaj besed spregovoril tudi župan Jurij Markič in vse povabil, da smo družno na drevo obesili še zadnje manjkajoče okraske. Vse, ki so se udeležili postavitve drevesca, smo pogostili s čajem, kuhanim vinom in pecivom, za kar se moramo zahvaliti občini Jezersko in Društvu upokojencev, ki sta nam pri tem priskočila na pomoč.

Klub mladih Jezersko

Miklavževa darila in šiba

Tudi letos nas je obiskal Miklavž. V ponedeljek, 5. decembra, je bil dan, ko je obdaril najmlajše in vse osnovnošolce. Otroci so pripravili priložnostno igro, s katero smo pričakali

Miklavža, angelčke in grozljive hudičke. Obdaril je vse otroke, tiste zelo pridne in tudi one malo manj pridne, ki so poleg Miklavževega darila od parkeljnov dobili še šibo.



SREČNO 2012

Naj bo belo in zeleno,
zdravo in veselo,
naj bo čisto in lepo!



Komunalna Kranj

100 let vodovoda (1911 - 2011)